
ŘECKO 2024 - Kefalonie - Lixouri
KEFALONIE - ostrov Kefalonie vás uchvátí rozmanitou krajinou, která připomíná pestrou mozaiku. Ostrovu dominuje pohoří Ainos. Jeho svahyplynule přecházejí v pohádkové písečné nebo oblázkové pláže, které s bílými vápencovými útvary vytvářejí snové barevné kontrasty. Exotická plážXi s červeným saharským pískem patří mezi nejkrásnější pláže Kefalonie, stejně jako pláž Myrtos, která se navíc řadí mezi top pláže celé Evropy.Na většině z nich najdete plážové bary a užijete si tu náramné slunění i koupání. Ve stínu olivových hájů se budete kochat bujnou subtropickouvegetací, prohlédnete si tu vzácné krápníkové jeskyně a mnoho dalších přírodních úkazů. Po koupání můžete navštívit tiché kláštery, v nichždosud žijí mniši, i zbytky benátských hradů. Nejsevernější přístav ostrova, zachovalé městečko Fiskardo, na vás dýchne atmosférou starých časů.Doporučujeme i romantický výlet lodí třeba na sousední Ithaku nebo na oblíbený ostrov Zakynthos.LIXOURI - cestu k pláži Lepeda lemují opuncie, agáve, oleandry i ibišky a v cíli na vás čeká červený saharský písek a tyrkysově modré moře. Okolíje poseto plážemi. Okouzlí vás rudá Xi a za srdce chytne oblázková Myrtos, která se řadí mezi nejlepší pláže Evropy. Spletitá síť uliček s obchodyi romantickými zákoutími vás zavede až do srdce města s čtvercovým náměstím lemovaným platany. Srdcem města Lixouri, druhého největšíhoměsta v Kefalonii, je prostorné čtvercové náměstí lemované platany. Do centra vede spletitá síť uliček s obchody i romantickými zákoutími. Čilýměstský cvrkot můžete pozorovat z místních kaváren, cukráren i taveren a široká třída podél pobřeží vás zláká k podvečerní procházce. Hlavnímidůvody, proč do Lixouri zamířit, jsou však moře a pláže. Cestu k pláži Lepeda lemují opuncie, agáve, něžné květy oleandrů i pestrobarevné ibišky.V cíli vás čeká nádherná podívaná na pláž s červeným saharským pískem a tyrkysově modrým mořem. Lepeda však není jedinou pláží s typickýmzbarvením písku. Další objevíte cestou směrem na jih: Agios Ioannis, Megas Lakos, Kounopetra či Agios Nikolaos. Určitě nevynechejte ani pláž Xi,která je jednoznačně nejkrásnější v této oblasti. V Lixouri vládne typicky horké léto a stabilní teplé počasí. Můžete se proto téměř spolehnout navysoké teploty a velkou dávku slunečních paprsků. Pouze vzácně se může objevit rychlá přeháňka, která však rychle odezní.

Program zájezdu:01. den Pondělí 26.08. Ve 12:20 hodin odlétá letadlo společnosti Smartwings z letiště v Praze. Na Kefalonii přilétá v 15:35 hodin,transfér autobusem do Lixouri, ubytování.02. den Úterý 27.08. Volno, odpočinek u moře, možnost fakultativního výletu.až10. den Středa 04.09. Volno, odpočinek u moře, možnost fakultativního výletu.11. den Čtvrtek 05.09. Kolem poledne odjezd z Lixouri na letiště v Kefalonii, odbavení. Letadlo společnosti Smartwings odlétá v 16:25hodin, do Prahy přilétá v 17:50 hodin.

Termín zájezdu: 26.08. - 05.09. 2024
Cena zájezdu: 25.551.- Kč
Cena zahrnuje: dopravu letadlem Praha - Kefalonie - Praha (včetně transferů z letiště v Kefalonii do Lixouri a zpět), 10 noclehů ve 2Lpokojích v hotelu Sumary se snídaněmi, vzdáleného 50m od pláže, zákonné pojištění CK a zástupce CK v místě pobytu.
Cena nezahrnuje: cestovní pojištění LV v zahraničí, pojištění odpovědnosti a pojištění storna zájezdu (78,- Kč osoba a den), pobytovou taxu 3€za pokoj a noc (platí se v hotelu), transfery v ČR na letiště v Praze a zpět (zajistíme za příplatek) a fakultativní výlety.
PITTNER TOUR - cestovní agentura, Karla Poláčka 1370/17, 470 01 Česká LípaMobil: +420 602 447 910, ckpittnertour@seznam.cz, http: www.pittnertour.cz

Zájezd je pořádán ve spolupráci s CK TRAVEL FAMILY Praha
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